



## **В Чаплыгинском районе супружеская пара оказалась на скамье подсудимых за оскорбление и применение насилия в отношении представителей власти**



Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовных дел в отношении 34-летней местной жительницы и её 36-летнего супруга, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, днем 2 апреля 2021 года сотрудники полиции прибыли по сообщению о противоправных действиях посетителей одного из питейных заведений города Чаплыгина. В ходе выяснения всех обстоятельств к агрессивно настроенному посетителю, публично оскорбившему полицейского, были применены спецсредства – наручники. Его супруга недовольная действиями стражей порядка, нанесла сержанту полиции удар коленом в живот и два удара ладонью по лицу, причинив телесные повреждения и физическую боль.

Для защиты своих прав и интересов полицейские обратились в следственные органы регионального СКР.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступлений фигуранты признали и раскаялись в содеянном. Вместе с тем следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило материалы уголовных дел направить в суд для рассмотрения по существу предъявленных обвинений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

31 Мая 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1575287>